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i] Agatha a encore gommeé des cases du tableau de Pythagore ! s 6 .
Compléte-le. 8
1.48.

|.96.
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Conﬁpléte le tableau de commandes du pére

©

Les éléves ont utilisé 8 paquets

de Lali. de 6 gommettes rouges et 7 paquets
Propose une seule solution a chaque fois. de 9 gommettes vertes.
T CR— : e T Combien de gommettes ont-ils utilisées
e e entout?
Boltesapréparer | |
B 8x6=148
7 boites de 5 chocolats 7x9 =063
6 .boites.de 8 chocolats 4B+ 63=40+8 + 60 + 3 =
9 boites.de 9.chocolats 100 + 11 = 111
f.boites.de 7 chacolats -

8.boites.de 8 chocolats

L hoites.de.8.chocalats Lei.éléves.ont.utilisé_lll.g pmmettes.

5 PROBLEME ;
Un journal a envoyé un magazine a 300 enfants R ——
chaque mois pendant 2 ans. 12x300=10x300+2x300 ;-

Combien de mag?zines ont ?t% envoyés en tout? =3000 + 600 = 3 600 :
].Z.Q.Oaga.z.r.nes..pn.t.e.te.enyo.ues.en_xou.t. 3600%2=3000x2 4 600 x2 r{
=6000 +1200=7200
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Compétence : Mémoriser des faits numériques : tables de multiplicaticn.
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